
Koncert učit. pevskega zbora. 
Ze lansko leto smo slišali o uspehih 

tega nanovo osnovanega pevskega zbora 
na koncertih po Jugoslaviji. Pretekli če
trtek pa je nastopil prvič javno v Ljub
ljani. Naravno, da je slavno ime pevskih 
zborov moravskočeških učiteljev mi
kalo in vzpodbudilo tudi naše učiteljstvo 
k ustanovitvi svojega zbora, kar prav z 
radostjo pozdravljamo. Seveda je sedanji 
zbor šele pri začetku dela in ga čaka še 
dolga, s trnjem posuta pot. do umetniške
ga viška izvajanja prej omenjenih zborov. 
*endar pa že sedaj kaže zbor v izbiri in
teligentnega glasovnega materijala in v 
Svoji vztrajnosti, da gotovo doseže kmalu 
Sv<>j ideal. Želeli bi zboru še nekaj funda
•nentalnih basov, sopran mora ublažiti 
Svojo ostrino, altu manjka nižine, tenorji 
Da so razmeroma dobri. Zbor je v celoti 
?vočen. discipliniran, sluša dirigenta na 
[*%, Vstopi semtertam sicer niso bili brez
''jbni. kar bi pa morda šlo na rovaš ma
B'riranemu fraziranju, katero se je prežive

lo. Pretirano razsekavanje melodične čr
te uniči dasbeno misel in vsled tega izgu
bi najboljša zborovska skladba na učin
kovitosti. Čas pa bo ublažil to in bo pri
vedel petje učiteljskega zbora do harmo
nične enodušnosti. Pevovodja Juvanc de
la z veliko ljubeznijo in umevanjem, otre
se pa naj se pri nas tradicijonalnih pevo
vodskih manir. 

Koncert je obsegal skladbe učiteljev 
skladateljev Adamiča. Juvanca in Pavčiča 
ter Risto Savina in Ant. Nedveda. Ada
mič je bil zastopan s starejšimi in novejši
mi deli. »V snegu« je itak priljubljena in 
mnogokrat peta, »Da sem jaz ptičica«, 
katerega ljubkega zbora so peli le prvo 
kitico dvakrat, dasi bi bilo bolje odpeti 
vse tri kitice. Prvič se je menda izvajala 
šaljiva »Vsaneh« ter precej kočljivo »Ljub
ljansko polje.« Novejšega datuma so prist
no narod, značaja šaljiva »Ne maram te
be«, katero so na hrupen aplavz morali po
noviti, globoko občutena »Če ti neboš moj« 
in za izvajanje ne posebno lahka, »Kdor 
je truden naj gre spat« ter vriskajoče po
ljansko kolo »Zbiraj se, zbiraj lepi zbor«, ki 
se je moralo na zahtevo občinstva tudi po
noviti. Pavčičeva »Kaj ve misli« je efekt
na točka naših boljših mešanih zborov, 

kot tudi starodavna Nedvedova »Nazaj v 
planinski raj«. Moški zbor je pokazal svo
jo silo v domorodno navdušeni Juvančevi 
.>Slovenski zemlji«, katero je hotela publi
ka slišati še enkrat. Istega skladatelja me
šani zbor »Izgubljeni cvet« je srčkana pe
smica, ki bi še bolj ugajala, da ni v sred
njem krasnem delu moški zbor melodijo 
s pavzami preveč raztrgal. Prvemu in 
zadnjemu delu »Izgubljenega cveta« ter 
Adamičeve »Ne maram tebe« bi pa privo
ščil več živahnosti. 

Solistovske točke je absolvirala g. 
Jelica Vuk-Sadarjeva z njej lastnim ume
vanjem prednašanih skladb. Skladbe Ri
sta Savina se nam ne zde posebno glo
boke. Plavanje iz tonalnosti v tonalnost 
je vzrok, da se kažejo brez okostja ter 
poslušalcu ne zapuščajo zadovoljivega 
utiša. Najti skrivnosti tonalnosti je božji 
dar. Solistinjo je spremljala gdč. Cepud
rova diskretno in dostojno. — 

Pevovodji g. Juvancu so poklonili lo
vorjev venec s trobojnico. g. Vuk-Sadar-
jevi in njeni spremljevalki pa šopka cve
tic. 

Zbor šteje le okoli 50 pevcev, dočim 
bi lahko štel trikrat toliko, ako bi učitelji 
pevci in učiteljice pevke dejansko zapo

čeli kulturno delo. Zboru želimo mnogo 
vztrajnosti, kajti kjer je vztrajnost je tudi 
uspeh. 

Z. P. 


